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Géométrie	vectorielle	Série	6:	

Exercice	1:    On considère les vecteurs :  

Calculer les produits mixtes suivants : 
 

 

Si les vecteurs  sont pris dans un ordre différent, le produit mixte change-t-il ? 

Exercice	2:	

Soit les trois vecteurs suivants :    

Calculer le volume du parallélépipède dont forment les trois arêtes partant du 
sommet 0 (origine). 

Exercice	3:	
Soit  trois vecteurs deux à deux orthogonaux et tels que  

Calculer le produit mixte . 

Exercice	4	:														
Calculer le volume du tétraèdre ABCD : 

 

Exercice	5:			 	
1) Calculer le volume du tétraèdre ABCD. 
2) Calculer l’aire totale du tétraèdre ABCD. 
3) Calculer  

     (Projection de ) 

 

4) Déduire la mesure de la hauteur du tétraèdre issue de D. 
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Exercice	6:	
Soit le trapèze ABCD : ,  ,    et   

Calculer les quatre angles de ce trapèze. 

Exercice	7:	

1) Démontrer que  

2) Démontrer que  

Exercice	8:		
Calculer la distance du point  au plan 𝛼 :    

Exercice	9:	

Calculer la distance du point  à la droite d :    

Exercice	10:	

Calculer la distance du point  à la droite d :    

Exercice	11:	

Calculer la distance du point  à la droite d :    

Exercice	12:	
 

Calculer la distance du point  au plan 𝛼 :    

Exercice	13:	
Calculer la distance du point  au plan 𝛼 :    
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Exercice	14	:	

Calculer la distance du point  au plan 𝛼 :    

Exercice	15:	
Calculer la distance du point  au plan 𝛼:=(ABC)  où  ,   ,et  

 

 

Exercice	supplémentaire	:	
 

Démontrer les propriétés du produit mixte  

Propriétés du produit mixte 

Quels que soient les vecteurs  ,  et  de  et les nombres réels  et , on a : 

1)  

2)  

3)  

4)  

5)  

6)  

7) Si   ,    et   : 
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Solutions	GVS6	:	

Exercice 1 
 

Exercice 2 :   

Exercice 3 :  

Exercice 4 : 1)  8 u3        2)  24 u3 
Exercice 5 : 

1)  

2)  

3)  

4)    

     (Projection de ) 

 

5) Hauteur :  

 
 
Exercice 6 : 

     

Exercice 9 : 7 

Exercice 10 : "√$
%

 

Exercice 11 : 15 

Exercice 12 : 8 

Exercice 13 : 3√14 
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